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ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ ΣΑΔΑΣ ΤΜ. ΑΤΤΙΚΗΣ 

Καταστολή της συγκέντρωσης των συνταξιούχων του ΤΣΜΕΔΕ με ευθύνη του Διοικητή 

του ΕΦΚΑ 

Ο Διοικητής του ΕΦΚΑ επιλέγει «δια πυρός και σιδήρου» να προωθήσει το πρόγραμμα 

παραχώρησης της μεγάλης ακίνητης περιουσίας του ΕΦΚΑ σε επενδυτικά κεφάλαια με το 

«φιλέτο» της Κολοκοτρώνη να διεκδικούν για 30+10 χρόνια μέσω διαγωνισμού για 

εκμετάλλευση επενδυτές του τουριστικού τομέα. Δεν είναι τυχαία επιλογή, αλλά εντάσσεται 

μέσα στο γενικό αναπτυξιακό σχεδιασμό όλων των κυβερνήσεων που αναβαθμίζει τον 

τουρισμό ως κεντρικό πόλο ανάπτυξης και στην Αθήνα. Η κρατική πολιτική παράδοσης του 

κέντρου της Αθήνας στην τουριστική μονοκαλλιέργεια που φέρνει ρεκόρ κερδών για τους 

επιχειρηματικούς ομίλους, συνοδεύεται από εκτόξευση των τιμών της στέγης για τους 

εργαζόμενους, εξοβελισμό των κοινωνικών δραστηριοτήτων απ’ το Κέντρο και μαύρες 

εργασιακές σχέσεις για τους εργαζόμενους. 

Καταγγέλλουμε τη βάναυση επίθεση ΜΑΤ & ΟΠΚΕ κατά των συναδέλφων μας συνταξιούχων 

που διαδήλωναν στα γραφεία του ΕΦΚΑ (Ιπποκράτους & Ακαδημίας) ενάντια στην 

παραχώρηση του ιστορικού κτηρίου των Μηχανικών του πρώην ΤΣΜΕΔΕ στην οδό 

Κολοκοτρώνη 4 σε ιδιώτες και τη μετατροπή του σε ξενοδοχείο.  

Καταγγέλλουμε το διοικητή του ΕΦΚΑ, τόσο για την στάση του απέναντι στο αίτημα όχι 

μόνο των συνταξιούχων του ΤΣΜΕΔΕ, αλλά σύσσωμου του τεχνικού κόσμου, όσο και 

για την πρωτοφανή πράξη του ως ηθικού αυτουργού ξυλοδαρμού συνταξιούχων.  

Καταγγέλλουμε την υπουργό εργασίας για την πολιτική στήριξη στο διοικητή του ΕΦΚΑ 

που χωρίς ίχνος ντροπής δέρνει συνταξιούχους στο κέντρο της Αθήνας. Διατηρώντας 

τον στη θέση του ως  «επικεφαλής» και άμεσα αρμόδιο για τις συντάξεις τον διοικητή 

του ΕΦΚΑ που δεν διστάζει να ασκεί ωμή βία σε ηλικιωμένους συναδέλφους μας, 

αποδεικνύει την πραγματική στάση της κυβέρνησης απέναντι στους συνταξιούχους και 

στους εργαζόμενους γενικότερα.   

Ο Διοικητής του ΕΦΚΑ ζήτησε από τις δυνάμεις καταστολής να «καθαρίσουν» την 

είσοδο της υπηρεσίας απ’ τους «εχθρούς» συνταξιούχους προκειμένου να 

ολοκληρωθεί η διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών με παρουσία των 

«κορακιών» - επενδυτών. Μεγάλες ευθύνες έχει και το υπουργείο δημόσιας τάξης που 

για μια ακόμα φορά έδειξε το πραγματικό του πρόσωπο, με τις αστυνομικές δυνάμεις 

να σέρνουν συνταξιούχους στο δρόμο χτυπώντας και κλωτσώντας για να  

εξασφάλισουν το συμφέρον των επενδυτών και για να προχωρήσει η τουριστική 

αξιοποίηση των κτηρίων της Αθήνας.  

Οι συνάδελφοι μας συνταξιούχοι βρέθηκαν στα κεντρικά γραφεία του ΕΦΚΑ αρχικά ώστε με 

την παρουσία τους να αποτρέψουν τη διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ενώ στη 

συνέχεια κινήθηκαν στα γραφεία του ΕΦΚΑ προκειμένου να εμποδίσουν συμβολικά την 

αποσφράγιση των προσφορών. 

 

 

 



 

 

 

 Οι συνταξιουχικοί συνδικαλιστικοί φορείς ΕΣΤΑΜΕΔΕ και ΠΕΤΟΜ-ΤΕΕ, όπως και το 

ΤΕΕ, ο ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ και ο ΣΑΔΑΣ Τμ. Αττικής και συνδικαλιστικοί φορείς εργαζομένων 

όπως το ΣΜΤ και η ΕΜΔΥΔΑΣ, με αποφάσεις τους καλούσαν τον ΕΦΚΑ να 

αναθεωρήσει τη στάση του και να κάνει δεκτό το αίτημά τους για την ματαίωση της 

διαδικασίας δημοπράτησης, αίτημα που στηρίζει διαχρονικά και ο ΣΑΔΑΣ Τμ. 

Αττικής με διαδοχικές αποφάσεις του. Άλλωστε το ΤΕΕ έχει καταθέσει πρόταση να 

ενοικιάσει το κτήριο προκειμένου να στεγάσει την εξυπηρέτηση ασφαλιστικών, 

κοινωνικών, συνδικαλιστικών, πολιτιστικών και επιστημονικών αναγκών ενεργών και 

συνταξιούχων Μηχανικών που σήμερα εξυπηρετούνται σε άλλα ενοικιασμένα κτήρια. 

Θα δώσουμε τη μάχη να παραμείνει στα χέρια μας το κτήριο που αποκτήθηκε με τις 

δυσβάσταχτες ασφαλιστικές εισφορές των εργαζόμενων μηχανικών. Συνεχίζουμε τον αγώνα 

για την επαναφορά των συντάξεων και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων που αφαίρεσαν 

διαχρονικά οι κυβερνήσεις.  

 
Με εκτίμηση, 
 

 

 


